

# 为报恩闺密让男人， 为报复她又抢男人



## 01 她说我们是一辈子好姐妹

因为我成绩一直不好，又不太听话，高中时我爸就把我送到了寄宿学校。我和依兰就是那时成闺密的。我们俩性格完全不一样，我活泼开朗，成绩不太好；她安静温和，是班上的学霸。说来也是有缘，我们既是同桌，又是同床，一个带垫的一个带盖的，同铺三年。

依兰像大姐一样照顾我，还给我补习功课，我的成绩也慢慢好了起来。高二第一学期期中考，我居然进了年级前60名的第60名，我的名字第一次出现在红榜上，开心得不得了。我爸知道后，奖了我两千多元。我爸就是生意人，没事就喜欢奖钱，我就用那些钱和依兰买衣服和吃喝玩乐。

依兰更加感动，对我甚至像我妈一样好，会给我洗外衣。我也对我爸妈多次提到依兰，有天我爸妈还特意来学校请我和依兰吃饭。我那时真当她是家人。所以大学时，她填南京一所名校，我也毫不犹豫选了南京的另一所大学。

可是就在那时，依兰爸爸的公司破产，四十多岁的年纪居然失了业。依兰的妈妈早就没工作了，他们家条件本就不好，所以依兰一进学校就到处兼职赚生活费。我得知他们家的情况后，就跟我爸商量，看能不能给她爸在公司安排一个职位。依兰爸爸做了一辈子的行政管理工作，我爸就让他当了办公室主任，这真是因人设岗。依兰从此觉得，我对她以及他们一家都有恩，木讷的她还难得地对我说了肉麻的话：“我们是一辈子的好姐妹。”

倾诉/美佳 整理/刘艳

热播的韩剧《因为是第一次》里面，男主是富二代，男二号是穷二代，两人是多年铁哥们儿。然而，男二号的父亲租着男主父亲的店面做小生意，男主父亲多次要涨房租，两位父亲多次为此争吵。可是，父亲们的争吵丝毫没有影响男主和男二号的感情，男二号不记恨男主，而是主动提出到男主家打工来抵消涨房租，而男主怕男二号因打工耽误上课，经常帮他。你以为这两位的关系就只是好到这个程度吗？他俩还喜欢同一个女人，人人都以为他们会有一场大战，可偏偏他们关系好得不得了。有网友看剧后说：“这要是换了两女人，早撕几百回了。”这话还真没诬赖女人，今天的倾诉者，她和闺密之间，就像这部韩剧中的男主和男二号一样，闺密的老爸在她老爸公司打工，而她和闺密同时喜欢一个男人，闺密主动让给了她。可当她老爸把闺密老爸开除之后，闺密却对她说……

## 02 为了报恩，她把喜欢的男人让给我

我以前从没想过我和依兰会喜欢同一个男人，不止是因为我从大一开始就有男朋友，还因为我们的审美完全不一样！我们买衣服从来没有在同一家店买过，她永远是朴素款，我永远是时尚款，所以我那时认为，她未来的男朋友一定也是土里土气的理工男。

可没想到，大三我和男友分手后，我拖着依兰一起去参加联谊，我们居然都喜欢上了一个唱歌的男生。依兰居然跟我说：“你可不可以去帮我找那个男生要号码？我……我觉得他挺好的。”我当时就回答：“你觉得好啊？我也觉得他不错，是我喜欢的类型，我……”说到这里我就惊呆了！反应过来了！

我们居然喜欢上了同一个男人？依兰尴尬地笑了笑，说：“是吗？那……要不你去要号码吧，你们聊，我先回去了。”她转身就跑了，我就去找那个男生要了号码，还得知他叫陈浩。可是我想到，依兰进大学一直没谈恋爱，好不容易遇到一个喜欢的，我怎么好意思跟她争呢？男人多的是，我再找就是了。

于是我把陈浩的号码给了依兰，我说：“我那天是骗你的，我怎么会喜欢这种平头男？一点都不时尚，你跟他好好发展吧。”依兰接了号码，娇羞一笑。后来我不知道她是怎么和陈浩接触的，有天她跟我说：“接触后我觉得他不成熟，不是我理想的类型，一见钟情果然不靠谱。”

我如临大敌，马上倒追陈浩。我追男人是有功底的，陈浩没几下就被我拿下了。我那时完全没想到，依兰是故意让给我……

## 03 为报复， 她要抢回男人

和陈浩谈恋爱后，我感觉他挺好的，没有依兰说的不成熟。

我们快毕业时，我爸说，他公司近一年生意都不好，订单少，账收不回，已经在陆陆续续裁员，现在不得不裁依兰的爸爸。我爸说：“其实应该是最先裁他的，但是我看在依兰的份上没裁。现在真的是没办法，你跟依兰好好说。”我说：“爸，我理解呢，依兰也不是不讲道理的人。”

可没想到，我还没给依兰传达我爸爸的歉意，她就从她爸爸那里得知了裁员的消息。我去找她时，她说话怪怪的，虽然是很讲道理的话，但语气怪。我说：“你有意见是不是？可以说出来，不要憋着。”她想了一会，说：“我爸爸总共只在你爸的公司工作三

四年，这么快就要赶走？我

爸没有老到一点用都没有的地步吧？”

天

啦，这是什么话？他爸爸在我爸公司，什么情况他不清楚吗？为什么要依兰面前挑拨？我连忙解释，依兰最后说：

“好吧，我也理解，我刚刚只是一时糊涂说的气话。”就在我以为这事过去了时，三天后，陈浩发来一张图片，是依兰给他发的微信。依兰说，她很喜欢陈浩，可是因为我以她爸的工作为条件，要挟她把他让给我。

“这是真的吗？”陈浩问我。我当时满脑子都在想，那么温柔善良的依兰，一直说要当我好姐妹的依兰，居然会这么诬陷我？我没有回答陈浩，而是马上跑去找依兰。

她见到我一点都不惊讶，我问她为什么要这么做。她说：“不应该吗？原本我就是觉得你们家对我有恩，所以我才一直报答你，除了给你洗衣补课，我还报答到把喜欢的男人都让给你。当初我才和陈浩接触，你就天天问我情况，你以为我是傻子？我看出来你喜欢他，所以故意把他让给你。现在你们家的恩没有了，我自然也不需要报答了，所以，我会把他抢过来。”

和依兰闹成这样，我特别特别伤心，比失恋都难受，比陈浩要跟我分手都难受……

### ■爱情小说

## 报复前男友计划

文/邹晓青

许念安来找我复合。淮海路的咖啡厅人来人往，我们立在咖啡厅门口，别人看我们像看傻叉。

他语气恳切，眼神真诚，就差声泪俱下。我看着眼前这个我爱了四年的人，奇怪的是，我心里没有一丝动容。他低头求我原谅的样子和前年他找我的时候没差别，我逆光打量他的脸，过了两年，他眼角有细纹，也不是白衣少年了。

如今看着眼前这一幕，往事浮现眼前，我心里自我唾弃。现在看他那样子，绝对是被前女友抛弃了。要说对他没有感觉，是骗人的，可付出的太多，也累了。想起以前绕着他转的那段日子，我都不知道原来自己有圣母体质，如今恨不得甩自己两耳光，这种渣男，我当初怎么瞎了眼看上他了？

是要在这里当场拒绝他还是留着好好折磨呢？我偏头看他一眼，一眼都嫌多。我上心来，对他说，“我今晚考虑考虑。”

上一刻差点当街跪下求我，这一刻便眉开眼笑，我对他的变脸速度啧啧称奇。他表现出了极大的诚意，送我到家门口，目送我进小区，我从窗子看到他立在楼下一刻钟，才离去。

第二天我答应跟他复合。他打电话过来说下班来接我。才下班，他在单位门口，看见我出来，他表现很欣喜，过来拉我的手。我躲开，他讪讪的收回手，问我吃什么？我对他可是恶意满满，选了这片区域最贵的一家餐厅。我偷瞄他的眼色，他脸果真涨成猪肝色，心跳起伏很大，握着方向盘的手似乎在颤抖，“好”像是从牙关挤出来的。

他的表现让我很满意，心胸一开阔，吃得也多。招牌菜必不可少，小吃加饭后甜点，我看他买单后，对我故作从容一笑，我心里狂笑三百声，我亲眼看见他买单后拿着钱包，手心疼地摸了摸。

答应复合的第三天，在我有意无意提了几次换季了，衣柜衣服要换新的暗示之后，他主动提出，带我去逛街。以前我爱他的时候，我们只逛过一次街。我本着大家才出来工作都不容易的心理，挑了一件过季的衣服，他刻意忽略了我粘着新款连衣裙的视线，给我买了我挑的衣服。现在想想，当时真是傻透了，想想以前交往时，我逛街看见适合他的衣服都不考虑工资直接就买给他了。他拿得理所当然，偶尔还嫌弃我眼光差。

心里怀着这样的落差，这次答应复合后，我充分贯彻了买买买的计划，出门的时候大包小包。许念安在出商场的时候，眼神是我从未见过的不可置信，他看着我的脸，认真的对我说，“安宁，你以前不是这样的！”

我心里冷哼，终于露出狐狸尾巴了。我一改在他面前装傻卖乖的形象，我说：“那你觉得我以前是什么样的？”没等他开口，我继续说，“你以为我还是那个什么都藏在心里、一切都奉你圣旨的安宁么？你能变，我为什么不能变？”

他表情仿佛要看穿我，我冷笑，把包裹扔到他面前，“你以为我稀罕！”看他的表情像吞了苍蝇一样，我心满意足，头也不回的转身离开。

果不其然，才回到家，短信随之而至：我们好像不适合。发信人是许念安。

我手指在屏幕上健步如飞：我也觉得。随后删了他所有的联系方式。

